

大公報

The Chinese Times

雪小日三廿冬立日八月一十 November Saturday
日四十月十年寅壬次歲 1962
頁壹第號八六一第卷肆拾式第紙聞新
年登十五國民華中
年式六九壹元公
日十月一十
六期星
Vancouver 4, B.C. Vol. 24, No. 168 Page 1

Provincial Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/62.

處訊通報本
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

地區	每份	每月	每季	半年	全年
本地	五元	十五元	四十五元	九十元	一百八十元
國內	六元	十八元	五十四元	一百零八元	二百一十六元
國外	七元	二十一元	六十三元	一百二十六元	二百五十二元

各地溫度	溫哥華	維多利亞	卡加利	愛民頓	溫尼辟	滿地可	渥太華	魁北克
最高	九	八	五	四	三	二	一	零
最低	二	一	負二	負三	負四	負五	負六	負七

中印之邊爭又趨於急劇

準備坦克克車之戰爭

國方反對承認麥馬汗界線

印度。新德里十日美聯社電。印度國防部發言人今日謂。中國共產黨軍隊在印度東北喜馬拉雅山之戰場。再度發動新攻勢。可是却印軍軍隊擊退。

據稱。現在中印雙方在拉達克戰場上。集中了坦克車部隊。準備來一次之坦克車戰爭。

國防部發言人謂。在過去兩天來。中印軍隊在華期及鄰近發動新攻勢。彼謂。中印軍隊在華期之攻勢。係由中共之極端炮火保衛隊下進攻。而在鄰近之戰場。則中共之進攻軍隊係受到印軍炮火之轟擊。

據可靠之消息謂。在印度東北前線之印度軍令。極有決心。印軍可以保持現在日度之戰線。不會讓中共軍隊越過山口而進攻印度阿士泰省之平原地帶。

在拉達克地區將發生

在拉達克地區。可靠消息謂。中印軍隊曾經向一印軍連隊在卓羅軍事機場降落時射擊。可是並未命中。而此間邊境爭奪之推展。曾於短期內發生。印度政府現在已將輕型之坦克車運到卓羅機場附近。而中共則在西藏之前線。集中了大量之坦克車。

印度國防部謂。現在中共已將坦克車運到離戰場不遠之地方。卓羅機場與西藏之魯魯地方。係較為平坦。故此兩國軍隊均可以用坦克車來作戰。而卓羅機場係為印度主要空軍基地。一旦失去。則會影響到印度在拉達克區之戰事。故此軍事一且發生便會成爲劇烈之戰事。

美國援印武器

價值五百萬元

在華府國防部發言人謂。美國將經武器援助印度。經於上星期六起。而相信於下星期一可以全部完成。該批之武器價值五百萬元。

國防部又謂。印度直運至現在仍未發求增加軍援。可是美國將軍派利比曾於週末時抵達德里。而與印政府商談援助之事。

法蘭西駐印大使今日宣佈。法國已經迅速將軍事武器援助印度。此批武器係包括直升飛機。在內。

一名加國之官員謂。加國援助印度之六架運貨機。可以於下週抵達新德里。

尼赫魯首相對公務人員會議謂。政府

東埔塞王謂美

干涉其國內政

東埔塞。金邊府美聯社電。國王昨日謂。在美國若干方面之人士。企圖來破壞東埔塞之制度。必須提提。切勿輕舉妄動。

國王謂。我不相信。美國在古巴之經驗。轉移來此間。係一件容易之事。

在古巴危機最劇之時。東埔塞與古巴交換大使。東埔塞與美國企圖支持南越及泰國。與東埔塞之邊境爭。係干涉其國內政之嫌疑。

數百蘇人返國

古巴。夏海拿八日路透電。據外交界之消息在此間謂。約有四百名之蘇聯技術人員。最近由古巴乘船返國。

該消息謂。於三日之前。蘇聯之儀器係於離海灣拿西里地方裝箱上船。

加勒比海危機

轉入混亂局面

紐約。聯合國總務十日美聯社電。由於古巴之反對及蘇聯之托辭。而令到加勒比海之危機轉入混亂局面。

自從與蘇聯宣佈。因爲蘇聯將火器武器安裝於古巴而蘇聯海軍封鎖古巴

印人與警衝突

有十五人受傷

印度。孟買十日美聯社電。星期五。印皮示威巡行者。與警察在此間共產黨會議之門前。發生衝突。而有十五人受傷。

此間共產黨會議。係由工會領袖演講。支持政府抵抗中共侵略。

蘇給飛機與印

實行其諾言

印皮。新德里十日路透電。印度首相尼赫魯今日晚謂。蘇聯已經向印度答允。將飛機與印。將米格式噴射機轉售給印度。

羅斯福夫人

殯禮之榮哀

紐約。十日美聯社電。羅斯福總統夫人之殯禮今日在離此間不遠之地方舉行。到場哀悼者。包括美國總統尼地尼及夫人。其他到者有華國之官員及外交家。

聯合國方面。則將聯合國旗下半旗以示哀悼。

西方飛彈與蘇

比較之報導

英京。倫敦八日路透電。按照戰事研究院之研究結果。而於星期四公佈。西方國家之洲洲飛彈方面。比較蘇聯爲多。可是中距離之飛彈。則及不上蘇聯。

該院公佈。蘇聯現在有中距離飛彈約有七百枚。其射程係由六百至二千哩。西方國家只有二百五十枚。

日與中共簽定

一項貿易條約

日本。東京十日路透電。日本與北政府。已經於星期五在北平簽定了一項中日貿易條約。增加貿易達到七千五百萬元。

一名內閣部長謂。日本現在仍然等候此條約詳情之後。始再行公佈。此次日本之貿易代表團。係由前貿易部長伊藤代領。由北京。商議中日貿易之事。

一銀行員被控

盜劫古連胡及笠臣街

之加國皇家銀行儲蓄經理。於星期五日被捕。指其被偷去四千元。

卅九號居住於北街奇東路一百四十二號之柏地選氏。會於今晨警局法庭受審。

彼之犯罪行爲係於一九六一年八月十一日至一九六二年十月二日止。

又有兩家香港難民來加

香港。白家難民。昨日有二家九名難民乘飛機於上午十一時四十五分抵達國際機場。經過移民局及海關等手續之後。而於昨日下午一時卅分。乘機赴地地路尋求彼等之新生活。

該兩家九名難民。大多數係於本年五月之時。由大陸出香港。而符合加國之條例而來此間。

該兩家九名難民如下。

一。龍步煥。廿三歲。連縣人。汽車修理。妻梁麗梅廿歲。新會人。子永泉。三歲。子永棠。一歲。

二。鍾炳坤。五十一歲。番禺人。製麵師。妻伍錦珍四十三歲。台山人。子鍾煥廿一歲。理髮師。

三。麗卿。十二歲。學生。

有四名男女童犯竊案被拘

雲訊。昨日兩名十四歲之女童。已被捕控竊案。去十日來入屋偷竊。偷去總共三十五元有餘。

另外兩名十五及十七歲之男子。亦被捕控竊案之罪名。

其中一名女童。仍然帶了價值一千二百元之鑽石戒指。

警察指出。所有被偷之物件。均能物歸原主。

此四名青年犯案者。首先將住屋之地層玻璃窗擊破。進入屋內。而將門打開。進入屋內。搜掠貴重物件。有一次。兩女童偷了兩樽酒。而與兩男同伴飲酒。

彼等會於青年犯法法庭受審。

華裔退伍軍人

十五週年大慶

雲訊。雲州加拿大華裔退伍軍人。高陸三軍退伍軍人。太平洋區第二八〇號分會。訂於十一月十二日上午九時。在該會所集會。準備出發參加全加華裔退伍軍人第二次大會。和平紀念巡遊大會。以示我華裔參加第二次大戰之貢獻。紀念我華裔對世界和平而犧牲之英勇烈士。

又於十二日下午八時。該會舉行第十五週年紀念。歡迎各界人士。參加。歡迎各界人士。參加。歡迎各界人士。參加。

太陽報記者之報導

中共反對兩個中國

北京。北京外交部。對於直接與蔣介石討論台灣問題。比較上次來此間訪問之時。減少了興趣。或許彼等覺得此種機會已經消失。

然而此等中共外交官員很清楚。一時間。現在在彼等方面。彼等強辯。在聯合國有一百九十九名會員。已有四十四名承認中共。彼等強辯。有廿個至廿五個國家在這次投票中不投票。係因爲彼等並未正式與中共作外交之緣故。

故此。他們指出。時間係對中國有利。三分之二贊成票給予中共席位之事。係行將來臨。

此間中共官員指出。中共並非准許入聯合國。而且恢復中國應有權利。在聯合國代表中國。

彼等指出。蔣介石未從大陸出。中國在聯合國大會及安理會之席位係合法及正當。

然而。蔣介石已被逐出大陸。而中共北京政府係唯一合法政府之時。而聯合國。繼續給予蔣介石政府代表中國。係一種最非法之行動。而且侮辱了很多人。

我特別提出。拒絕以「兩個中國」爲一事。而願解決問題係另一事。而且具有顯著之分別。

我企圖向他們表示。很多大國不投票給予中共北京政府入聯合國。但是倘若不涉及台灣。則該等大國們。亦會轉變彼等之政策。

我謂。大多數聯合國之會員。現在已準備答覆一個簡單問題。誰是中國之真正政府。

我特別提出。拒絕以「兩個中國」爲一事。而願解決問題係另一事。而且具有顯著之分別。

我企圖向他們表示。很多大國不投票給予中共北京政府入聯合國。但是倘若不涉及台灣。則該等大國們。亦會轉變彼等之政策。

我謂。大多數聯合國之會員。現在已準備答覆一個簡單問題。誰是中國之真正政府。

緬能將任外交顧問

印皮。新德里九日美聯社電。此間高級印皮官員及各方均已一致相信。緬能氏雖然被撤去其國防部長之職。但自己辭職退出政府。但是仍將繼續留印皮官員之職。住印皮官員之職。住印皮官員之職。住印皮官員之職。

印皮官員認爲緬能氏係有其獨特才能。很可能緬能氏會繼續留印皮官員之職。住印皮官員之職。住印皮官員之職。住印皮官員之職。

當尼魯魯接納緬能氏之辭職。因爲國內要求及指責緬能氏。不堪擔任國防部長之職。而壓力甚大。故此。我不得不接受緬能氏之辭職。由於尼魯魯此種言論。表示出彼會繼續留印皮官員之職。住印皮官員之職。住印皮官員之職。住印皮官員之職。